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PÖYTÄKIRJA
Kokous 10. toukokuuta 2022 klo 9.00–12.00, 13.45–15.45 ja 16.45–18.45

BRYSSEL

Puheenjohtaja Nathalie Loiseau avasi kokouksen tiistaina 10. toukokuuta 2022 klo 9.06.

1. Esityslistan hyväksyminen
SEDE(2022)0510_1

Esityslista hyväksyttiin sellaisena kuin se on esitettynä tässä pöytäkirjassa.

2. Puheenjohtajan ilmoitukset

3. Kokouspöytäkirjojen hyväksyminen
 28. maaliskuuta 2022 PV – PE731.498v01-00

Pöytäkirjat hyväksyttiin.

4. Keskustelu kemiallisia, biologisia, radioaktiivisia tai ydinaineita tai -tekijöitä 
koskevan käytön uhasta Venäjän Ukrainan vastaisen sodan yhteydessä ja EU:n 
vastauksesta

• Marc FIEDRICH, yksikönpäällikkö, vakaus ja rauha – toiminta 
kriisitilanteissa, konfliktinesto ja rauhanrakentaminen (FPI.2), komissio
• Hans DAS, johtaja, hätätilanteiden hallinta ja unionin 
pelastuspalvelumekanismi (rescEU) (ECHO.A), komissio
• (r.) eversti Claude LEFEBVRE, CBRN-puolustusteknologian 
asiantuntijakonsultti ja EU:n valmiutta ja reagointia CBRN-uhkiin koskevan 
tutkimuksen laatija
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Puheenvuorot: Nathalie Loiseau, Michael Gahler, Petras Auštrevičius, Javier Nart, 
Mick Wallace, Clare Daly, Mounir Satouri.

Yhteinen kokous ulkoasiainvaliokunnan kanssa ja yhdessä EU:n ja Ukrainan 
parlamentaarisessa assosiaatiovaliokunnassa toimivan valtuuskunnan kanssa

5. Keskustelu Kansainvälisen atomienergiajärjestön (IAEA) pääjohtajan Rafael 
Mariano GROSSIn kanssa huolestuttavasta kansainvälisestä kehityksestä

Puheenvuorot: Nathalie Loiseau, Michael Gahler, Elena Yoncheva, Petras 
Auštrevičius, Mounir Satouri, Mick Wallace.

Kokous keskeytettiin klo 11.07, ja sitä jatkettiin klo 13.48.

Suljetuin ovin

6. EU:n tuki tappavien sotilastarvikkeiden toimittamiselle Ukrainaan: 
tilannekatsaus Euroopan rauhanrahaston clearing house -mekanismista
• vara-amiraali Hervé BLÉJEAN, EU:n sotilasesikunnan (EUSE) pääjohtaja

Puheenvuorot: Nathalie Loiseau, Arnaud Danjean, Petras Auštrevičius, Özlem 
Demirel, Hannah Neumann, Witold Jan Waszczykowski, Markéta Gregorová.

Kokous keskeytettiin klo 14.30, ja sitä jatkettiin klo 14.45.

7. EU:n tuki Keski-Afrikan tasavallan turvallisuudelle ja puolustukselle Venäjän 
Wagner-ryhmän kasvavan ja epävakauttavan roolin vuoksi

• Stefano TOMAT, johtaja, turvallisuutta ja rauhaa koskevan yhdennetyn 
lähestymistavan osasto, EUH
• vara-amiraali Hervé BLÉJEAN, EU:n sotilasesikunnan (EUSE) pääjohtaja
• Francisco ESTEBAN PEREZ, johtaja, siviilikriisinhallinnan suunnittelu- ja 
toteutusvoimavara, siviilioperaatioiden komentaja, EUH

Puheenvuorot: Nathalie Loiseau, Arnaud Danjean, Javier Nart, Alviina Alametsä.

Suljetuin ovin pidetty osuus päättyi

Kokous keskeytettiin klo 15.46, ja sitä jatkettiin klo 16.48.
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Suljetuin ovin

8. ALTHEA-operaation (Euroopan unionin Bosnia ja Hertsegovinassa johtamien 
joukkojen) tehostaminen Venäjän Ukrainaa vastaan käymän sodan ja 
Länsi-Balkaniin heijastuvan epävakauden seurauksena

• kenraali Claudio GRAZIANO, Euroopan ulkosuhdehallinnon EU:n 
sotilaskomitean puheenjohtaja (videoviesti)
• kenraaliluutnantti Brice HOUDET, Althean komentaja ja Naton 
Eurooppa-joukkojen pääesikunnan (SHAPE) varaesikuntapäällikkö

Puheenvuorot: Nathalie Loiseau, Arnaud Danjean, Tonino Picula, Michael Gahler.

Suljetuin ovin pidetty osuus päättyi

Kokous keskeytettiin klo 17.36, ja sitä jatkettiin klo 17.45.

Selonteko alivaliokunnalle: vierailu EU:n koulutusoperaatioon Mosambikissa

• vara-amiraali Hervé BLÉJEAN, EU:n sotilasesikunnan (EUSE) pääjohtaja

Puheenvuorot: Nathalie Loiseau, Arnaud Danjean, Isabel Santos, Michael Gahler.

10. Muut asiat

11. Seuraava kokous
 17. toukokuuta 2022 klo 9.00–12.00, 13.45–15.45 ja 16.45–18.45 (Bryssel)

Kokous päättyi klo 18.23.
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LISTĂ DE PREZENŢĂ/PREZENČNÁ LISTINA/SEZNAM NAVZOČIH/LÄSNÄOLOLISTA/NÄRVAROLISTA
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Biuras/Elnökség/Prezydium/Birou/Predsedníctvo/Predsedstvo/Puheenjohtajisto/Presidiet (*)

10 May 2022

In the room: Nathalie Loiseau (PR)

Членове/Diputados/Poslanci/Medlemmer/Mitglieder/Parlamendiliikmed/Βουλευτές/Members/Députés/Zastupnici/Deputati/Deputāti/ 
Nariai/Képviselõk/Membri/Leden/Posłowie/Deputados/Deputaţi/Jäsenet/Ledamöter

In the room: Alviina Alametsä, Petras Auštrevičius, Arnaud Danjean, Vangelis Meimarakis, Javier Nart, Hannah Neumann, Elena 
Yoncheva

Remotely: Mounir Satouri

Заместници/Suplentes/Náhradníci/Stedfortrædere/Stellvertreter/Asendusliikmed/Αναπληρωτές/Substitutes/Suppléants/Zamjenici/ 
Supplenti/Aizstājēji/Pavaduojantysnariai/Póttagok/Sostituti/Plaatsvervangers/Zastępcy/Membros suplentes/Supleanţi/Náhradníci/ 
Namestniki/Varajäsenet/Suppleanter

In the room: Clare Daly, Michael Gahler, Markéta Gregorová, Eero Heinäluoma, Joachim Schuster,  

209 (7)

In the room: Pedro Marques, Tonino Picula, Isabel Santos, Witold Jan Waszczykowski 

216 (3)

56 (8) (Точка от дневния ред/Punto del orden del día/Bod pořadu jednání (OJ)/Punkt på dagsordenen/Tagesordnungspunkt/ 
Päevakorra punkt/Σημείο της ημερήσιας διάταξης/Agenda item/Point OJ/Točka dnevnog reda/Punto all'ordine del giorno/Darba kārtības 
punkts/Darbotvarkės punktas/Napirendi pont/Punt Aġenda/Agendapunt/Punkt porządku dziennego/Ponto OD/Punct de pe ordinea 
de zi/Bod programu schôdze/Točka UL/Esityslistan kohta/Punkt på föredragningslistan)
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Наблюдатели/Observadores/Pozorovatelé/Observatører/Beobachter/Vaatlejad/Παρατηρητές/Observers/Observateurs/Promatrači/ 
Osservatori/Novērotāji/Stebėtojai/Megfigyelők/Osservaturi/Waarnemers/Obserwatorzy/Observadores/Observatori/Pozorovatelia/ 
Opazovalci/Tarkkailijat/Observatörer

По покана на председателя/Por invitación del presidente/Na pozvání předsedy/Efter indbydelse fra formanden/Auf Einladung des 
Vorsitzenden/Esimehe kutsel/Με πρόσκληση του Προέδρου/At the invitation of the Chair/Sur l’invitation du président/ Na poziv 
predsjednika/Su invito del presidente/Pēc priekšsēdētāja uzaicinājuma/Pirmininkui pakvietus/Az elnök meghívására/ Fuq stedina 
taċ-'Chairman'/Op uitnodiging van de voorzitter/Na zaproszenie Przewodniczącego/A convite do Presidente/La invitaţia preşedintelui/ 
Na pozvanie predsedu/Na povabilo predsednika/Puheenjohtajan kutsusta/På ordförandens inbjudan

Съвет/Consejo/Rada/Rådet/Rat/Nõukogu/Συμβούλιο/Council/Conseil/Vijeće/Consiglio/Padome/Taryba/Tanács/Kunsill/Raad/ 
Conselho/Consiliu/Svet/Neuvosto/Rådet (*)

Комисия/Comisión/Komise/Kommissionen/Kommission/Komisjon/Επιτροπή/Commission/Komisija/Commissione/Bizottság/ 
Kummissjoni/Commissie/Komisja/Comissão/Comisie/Komisia/Komissio/Kommissionen (*)

Marc Fiedrich, Hans Das

Други институции и органи/Otras instituciones y organismos/Ostatní orgány a instituce/Andre institutioner og organer/Andere 
Organe und Einrichtungen/Muud institutsioonid ja organid/Λοιπά θεσμικά όργανα και οργανισμοί/Other institutions and bodies/Autres 
institutions et organes/Druge institucije i tijela/Altre istituzioni e altri organi/Citas iestādes un struktūras/Kitos institucijos ir įstaigos/ 
Más intézmények és szervek/Istituzzjonijiet u korpi oħra/Andere instellingen en organen/Inne instytucje i organy/Outras instituições 
e outros órgãos/Alte instituții și organe/Iné inštitúcie a orgány/Muut toimielimet ja elimet/Andra institutioner och organ

EEAS Stefano Tomat, Francisco Esteban Perez

Други участници/Otros participantes/Ostatní účastníci/Endvidere deltog/Andere Teilnehmer/Muud osalejad/Επίσης παρόντες/Other 
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